

Головна > Новини

На Харківщині понад 630 добровольців пройшли вишкіл в Обласному центрі підготовки населення до національного спротиву

18 грудня 2024 | 17:17



Про це йшлося під час брифінгу в Офіційному медіацентрі ХОВА за участі заступника начальника обласної військової адміністрації Романа Семенухи та директора Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами ХОВА Андрія Пожидаєва.

На виконання доручення Офісу Президента України і Прем'єр-міністра України, рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2023 року створений «Обласний центр підготовки населення до національного спротиву». Головною метою Центру є

підвищення обороноздатності держави та надання обороні України всеохоплюючого характеру.

«На сьогодні навчальні дільниці Центру розгорнуті у 4 районах регіону: Богодухівському, Харківському, Берестинському та Лозівському та місті Харків. Для проведення практичних занять із слухачами обладнано 4 польові бази із стрільбищами й тактичними полігонами і запасний навчальний пункт в районі міста Берестин. Обласна військова адміністрація приділяє особливу увагу кадровому та матеріально-технічному забезпеченню діяльності Центрів. Це питання перебуває на постійному контролі начальника ХОВА Олега Синегубова. Базову загальновійськову підготовку за програмою Центру вже пройшли 634 особи, які отримали відповідні сертифікати, а головне - отримали знання, вміння та практичні навички. Наразі таку підготовку проходять ще 386 осіб у 14 сформованих групах. Тобто, до кінця 2024 року Центром буде підготовлено близько 1020 осіб. У наступному році заплановано підготувати 1200 громадян», – розповів Роман Семенуха.

За професійним складом більшість слухачів Центру – державні службовці й службовці органів місцевого самоврядування, працівники бюджетних та комунальних установ, а також волонтери і добровольці. Кадровий склад Центру дозволяє ефективно виконувати поставлені завдання. Наразі у структурі Центру працює 21 особа, серед яких 14 осіб – інструктори з основної діяльності. Кадровий резерв Центру нараховує 8 осіб.

«В межах діяльності Центру налагоджено співпрацю з районними військовими адміністраціями та органами місцевого самоврядування Харківської області щодо формування навчальних груп та матеріально-технічного забезпечення навчального процесу, зокрема, надання захищених приміщень та підвезення слухачів до місць занять. Також триває співпраця з обласним і районними Територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки, Добровольчими формуваннями територіальних громад та окремими військовими частинами щодо матеріально-технічного забезпечення», – зазначив Андрій Пожидаєв.

Більше інформації про Обласний центр підготовки населення до національного спротиву можна отримати на сайті Харківської ОВА за [посиланням](#).

Брифінг: "Результати роботи Харківської ОВА у сфері пі..."



Поділитись новиною:

 Facebook  Twitter

 [Версія для друку](#)

Теги

[роман семенуха](#)

[андрій пожидаєв](#)

[національний спротив](#)

Харківська обласна військова адміністрація

Офіційний веб-сайт



61002, м. Харків, вул. Сумська, 64

obladm@kharkivoda.gov.ua

Власність Харківської обласної державної адміністрації

Увесь вміст доступний за ліцензією Creative Commons Attribution 4.0 International license, якщо не зазначено інше.

Розробник порталу - [Web Ukraine](#)